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Magyarkanizsa önkormányzata a tavalyi évben két sikeres pályázatot valósított meg a Tartományi Nagyberuházási Igaz-
gatóságnál. Ezeket tekintette meg múlt szerdai magyarkanizsai látogatásán Nyilas Mihály a tartományi kormány alelnöke, 
tartományi oktatási titkár és Nebojša Malenković a Tartományi Nagyberuházási Igazgatóság igazgatója.

A vendégek elsőként a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény központi óvodaépületébe látogattak el, ahol tarto-
mányi pénzekből sikerült kicserélni a régi nyílászárókat.

– Összesen 47 nyílászáró, ajtó és ablak cseréjére került sor. A munkálatokra, amelyeket a téli szünidőben végzett el a 
kivitelező, a tartományi kormánytól 2 és fél millió dináros támogatást kaptunk. Ezzel nem csak javítottunk energiafelhasz-
nálási mutatóinkon, hanem lényegesen szebbé is tettük épületünket. Ennek a beruházásnak a megvalósulása bizakodásra 
ad okot, hogy a még hátramaradt két épületben, a magyarkanizsai Pitypang és a horgosi Napsugár óvodában is rövid időn 
belül sor kerülhet a nyílászárók cseréjére – mondta Veselinov Ibolya, az intézmény igazgatója. 

A másik jelentős beruházáshoz, a városi vízvezeték-hálózat cseréjéhez a tartomány valamivel több mint 15 millió dinár-
ral járult hozzá. Ezekben a hetekben Magyarkanizsa hat utcájában, mintegy 2 kilométer hosszúságban folyik a múlt század 
80-as éveiben lefektetett azbeszt-cement vízvezetékcsövek korszerű polietilén csövekre történő cseréje. 

– A csövek cseréjének költségei magukba foglalják az utcai hálózattól a fogyasztóhoz bevezetett csövek cseréjét is. A há-
lózat rekonstrukciója tovább folytatódik. A Nagyberuházási Igazgatóság segítségével a közeljövőben a Zentai utcán húzódó 
fő vízvezetékcsőnek a cseréjére is  sor kerül – tájékoztatott dr. Bimbó Mihály, Magyarkanizsa polgármestere.  

Nyilas Mihály tartományi kormányalelnök örömmel állapította meg, hogy az óvodai beruházás után a vízvezetékcsövek 
cseréje is jó ütemben halad. Amint azt kihangsúlyozta, a tartományi kormány az elmúlt időszakban jelentős összegeket 
fordított a vajdasági önkormányzatok infrastrukturális beruházásainak támogatására és lehetőségeihez mérten a jövőben is 
igyekszik felkarolni azokat. A magyarkanizsai iskoláskor előtti intézményt arra buzdította, hogy ezután is pályázzon, mert 
úgy esélye lesz támogatást nyerni az említett két óvodaépület nyílászáróinak cseréjére is. 

– Ilyen pályázat minden bizonnyal ebben az évben is megjelenik majd és természetesen az óvodák is pályázhatnak. 
Mivel nem túl nagy összegekről van szó, adott az esély, hogy ezek a pályázatok sikeresek is legyenek – mondta Nyilas. 

Nebojša Malenković a Tartományi Nagyberuházási Igazgatóság igazgatója elmondta, hogy mivel a köztársaság egy ideje 
nem teljesíti alkotmányos kötelességét és nem biztosítja Vajdaságnak a 7 százalékos köztársasági támogatást, a tartományi 
eszközkeret igen szerény lesz ebben az esztendőben. Ebből kifolyólag elsősorban a kisebb értékű beruházásokat illetve 
azokat fogják majd támogatni, amelyek kivitelezése már megkezdődött.
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Folynak a tartományi támogatású beruházások
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